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Nastavni program predmeta: MEDICINSKA PSIHOLOGIJA I PSIHOPATOLOGIJA 

Semestar Status Broj časova sedmično ECTS 

bodovi 

Šifra 

Predavanja Vježbe 

I Obavezni 2 - 2 05K30-002 

ECTS po aktivnostima 

Predavanja Vježbe Seminarski rad Kolokvij Pismeni ispit Usmeni ispit 

0,5 - 0,5 - 1,0 - 

Nastavnik: Doc dr.med.sc. Edin Bjelošević 

E-mail:     

Saradnik:   

E-mail:  

Predmeti koji su preduvjet za polaganje Nema  

Cilj predmeta Upoznati studente sa osnovama medicinske psihologije i psihopatologije i ovladavnje 

određenim kompetencijama. 

 

Kompetencije koje će student razviti Upoznavanje sa osnovnim psihološkim funkcijama čovjeka. Opažanje i 

prepoznavanje psihopatoloških  poremećaja kod osoba sa mentalnim 

smetnjama.  Etički odnos prema pacijentu, istraživači rad, bolje 

komunikacijske vještine u timskom radu 
 

Program predavanja:  

P1 Uvod u psihologiju, osnovi psihologije, ideološka strujanja u psihologiji. Upoznavanje studenata sa 

osnovama i značajem  psihologije,  kroz  istirijat, razvoj psihologije, pojavu  ideološih pravaca u 

psihologiji i upotrebe psihologije u svakodnevnom životu kao i u prepoznavanju psihopatoloških 

poremećaja kod osoba sa mentalnim smetnjama. 

P2 Mehanizmi odbrane ega. Šta su mehanizmi odbrane Ega, koji su to mehanizmi, podjela, kakose 

koriste u odbrani ega.. 

P3 Nagoni i poremećaji nagona. Upoznavanje šta su to nagoni, koje vrste nagona imamo, kako se 

nagoni odražavaju na život ljudi, koji su psihopatološki nagoni i kako ih prepoznati.. 

P4 Opažanje i poremećaji opažanja. Upoznavanje šta je opažanje,  kako nastaje, koji se poremećaji 

mogu javiti kod opažanja i kako ih prepoznati. 

P5 Komunikacija i osnove međusobnog komuniciranja sa bolesnikom i njegovom okolinom. 

Upoznavaje šta je komunikacija , koje vrste komunikacije imamo,  kakva komunikacija trebada 

bude između zdravstvenog osoblja i pacijenata i koji faktori mogu da utiću na tu komunikacija. 

Kako prepoznati lošu komunikaciju. 

P6 Emocije i afektivitet i poremećaji emocija i afektiviteta. Upoznavanje štasu emocije i afekt, 

definicija, u kojim se situacijama javlja afektivno reagovanje, koji su poremećaji afekta i kako 

prepoznati te poremećaje. 

P7 Pamćenje i poremećaji pamćenja,  pažnja i poremećaji pažnje. Upoznavanje šta je pamčenje i pažnja 

, kako nastaju, koji su poremećaji  koji se mogu javiti i kako ih prepoznati. 

P8 Volja i poremećaji volje.  Upoznavanje šta je volja, kako nastaje, koji su poremećaji  koji se mogu 

javiti i kako ih prepoznati. 

P9 Mišljenje i poremećaji mišljenja.  Upoznavanje šta je mišljenje, kako nastaje, koji su poremećaji  

koji se mogu javiti i kako ih prepoznati.  

P10 Inteligencija i poremećaji inteligencije.  Upoznavanje šta je inteligencija,  kako se mjeri stepen 

ineteligencije, uzroci koji mogu dovesti do poremećaja inteligencije, kako nastaju i koji su 

poremećaji  koji se mogu javiti i kako ih prepoznati. 

P11  Svijest i poremećaji svijesti. Upoznavanje šta je svijest,   uzroci koji mogu dovesti do poremećaja  

svijesti, klasifikacija,  koji su poremećaji  svijesti  i kako ih prepoznati. 



 

P12  Pojam ličnosti i razvoj. Upoznavanje štaje  ličnost, normalan razvoj ličnosti, uzroci koji dovode do 

poremećaja razvoja ličnosti, simptomi premaćaja ličnosti, kako ih prepoznati. 

P13  Psihološke reakcije na stres i invalidnost.Upoznavanje sa pojmom stresa, uzrocoma koji dovode do 

stresa, rekcijom na stres, simptomima stresa, prepoznavanjem i pružane pomoći. 

P14 Uticaj profesionalnog rizika na zdravstvenog radnika, pomoć pomagaćima. Upoznavanje studenata 

o uticaju profesionalnog rizika sa kojim se susreću zdravstveni radnici kao i druge zaposlene osobe, 

simptomima pregorjevanja i načinom pomoći pomagačima.  Mehanizmi odbrane ega. Šta su 

mehanizmi odbrane Ega, koji su to mehanizmi, podjela, kakose koriste u odbrani ega. 

P15 Privrženost i vezivanje,  temperament. Šta je privrženost, vezivanje i temperament, kako se razvijaju 

i koji su uzroci koji mogu dovesti do poremećeja, prepoznavanje i pružanje pomoći. 
 

Način izvođenja 

nastave 

Interaktivna nastava. Studenti 

brane seminarske radove sa 

gorenavedenim temama i 

nakon toga ide pojašnjenje 

nastavnika i uključivanje 

drugih studenata u diskusiju. 

Način 

ocjenjivanja 

studenata 

Pismeni ispit sa esejskim pitanjima 
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Dodatna  

Obaveze studenata: Prisustvo predavanjima 

                                  Prisustvo interaktivnoj seminarskoj nastavi  

                                   


